Errata for 2006 Uniform Plumbing Code – 6th Printing

The following is a list of changes that we found after the sixth printing of the 2006 Uniform Plumbing Code. These changes may or may not apply to your code book. However, we do encourage you to check your code book with this list to ensure that all the changes are updated. Thank you.

Chapter 5

Section 511.2: The title for this Section references Table 5-8 through 5-22. Revise "5-8" to read: "5-14."

Chapter 12

Tables

12-7 – 12-41: The titles within each table have irregular font sizes and must be revised to

maintain a consistent style within the code.

12.28.07

Chapter 5

Annex G: (Page 89, G.1.1 Example 1, Solution 2) Revise "(see *NFPA 54:13.1.3*)" to read: "(see *Section 511.1.2*)."

Revise "adjusted capacity of only 110,000 Btu/h" to read: "adjusted capacity of only 109,800 Btu/hr."

The calculation reads:

 $122,000 \times 0.90 = 110,000$ for 5-inch vent From Table 5-10, select 6-inch vent. $186,000 \times 0.90 = 167,000$

Revise to read:

 $122,000 \times 0.90 = 109,800$ for 5-inch vent From Table 5-10, select 6-inch vent. $186,000 \times 0.90 = 167,400$

(Page 90, G.1.2 Solution, Paragraph 1, second-to-last sentence) Revise "single-wall metal connector" to read: "single-wall metal vent connector."

(Page 90, G.1.3, Solution, Paragraph 1, second sentence) "Read down the 4-inch diameter NAT Max column to the row associated with a 10-foot height and 5-foot lateral <u>row</u> to find the capacity value of 77, Btu/h."

(Page 91, G.2.1, Solution, Paragraph 1, last sentence) Revise "Table 5-8" to read "Table 5-7."

(Page 91, G.2.2, Solution, Paragraph 1, first sentence) Revise "Table 5-15" to read "Table 5-7."

(Page 92, G.2.2, Solution, Furnace Vent Connector Diameter, Paragraph 2, second sentence) Revise "Table 5-8" to read "Table 5-7."

(Page 93, G.2.4, Solution, Chimney Liner Requirement, Paragraph 2, first sentence) Revise "According to Section *511.1.6*, Table *5-9* or Table *5-10...*" to read: "According to Section *511.2.20*, Table *5-14* or Table *5-15...*"

(Page 93, G.2.4, Solution, Water Heater Vent Connector Diameter, Paragraph 1, third-to-last sentence) Revise "prohibited by *511.1.6.*" to read "prohibited by *511.2.22.*"

(Page 93, G.2.4, Solution, Chimney Liner Diameter, Paragraph 1, fourth sentence) Revise "(see 511.2.19)" to read "(see 511.2.20)"

01.25.08